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3)  CEREMONIA INAUGURAL 

 

SEÑOR MATTEO.- Quiero darles la bienvenida a Melo, al Congreso de OFI, porque 

aunque con muchos de ustedes ya estuvimos compartiendo el día de ayer, hubo quienes 

llegaron en el día de hoy. 

 Simplemente quiero decir que es un orgullo y un honor que estén aquí los 

representantes del fútbol del interior. Ojalá este sea un Congreso donde prime la unión 

de todas las asociaciones que conforman la OFI. Creo que ese es el sentir de todos los 

que hoy estamos aquí; lo que sucede es que a veces surgen divisiones o pequeños 

inconvenientes que no le hacen bien al fútbol. Me parece que este es el momento de 

trabajar todos juntos para solucionar los verdaderos problemas del fútbol del interior, 

que son muchos. Creo que si cada uno pone su granito de arena, tal como lo hacemos en 

nuestras Ligas, la mayoría de las veces con mucho sacrificio, podremos trabajar unidos 

en pos del fútbol, que es lo más importante. 

 Asimismo, me gustaría saludar al señor Nélder Márquez, quien se retira de una 

actividad muy sacrificada, y desearle lo mejor. ¡Ojalá siga vinculado al fútbol, porque se 

necesita gente que trabaje en todos los ámbitos! 

 Muchísimas gracias y quedo a las órdenes para lo que necesiten. 

(Aplausos). 

SEÑOR DONALD MÁRQUEZ.- Muy buenos días. 

 Señor Presidente, don Nélder Márquez, señores integrantes del Consejo 

Directivo de OFI, señores delegados de las diferentes Federaciones y Ligas, señores 

periodistas deportivos, amigos artífices del fútbol chacarero, señoras y señores: en 
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nombre del señor Intendente –quien está pasando por un momentáneo quebranto de 

salud– les damos la más cálida bienvenida. 

 Dice el pensador argentino Jaime Barylko, en su libro «Qué significa pensar», 

que una bienvenida es una venida doble de un amigo, así que los esperamos 

nuevamente.  

 Todos ustedes son ganadores y sembradores, porque en los puestos de lucha del 

fútbol del interior en los que han estado, han sembrado valores virtuosos en nuestros 

deportistas y han cosechado hombres de bien y ganadores. Todos sabemos que el fútbol 

es inclusivo por excelencia; allí todos somos iguales, la reina es la pelota y el rey es el 

reglamento. Nadie mejor que ustedes –que tienen una larga trayectoria– sabe la 

diferencia entre la política del deporte y el deporte de la política.  

 Permítanme finalizar deseándoles, de corazón, que este no sea el Congreso del 

fin sino que el fin de este Congreso sea un nuevo relacionamiento entre ustedes, que sea 

la continuación de lo que Nélder y todo su Consejo Directivo con tanto esfuerzo han 

tratado de sembrar para que hagamos de este deporte de tierra adentro un mejor fútbol. 

¡Que así sea! 

 Mahatma Ghandi decía que se le desea suerte a los ineptos; a la gente capaz, de 

trabajo y de sacrificio como todos ustedes, se le desea éxito. 

 Nuestras puertas estarán siempre abiertas y es un orgullo tenerlos acá. 

 Muchas gracias. 

(Aplausos). 

SEÑOR PRESIDENTE.- Ahora los invitamos a escuchar el Himno Nacional. 

(Dialogados). 

 –Vamos a tener que postergar esta ceremonia hasta que se solucionen los 

problemas técnicos. 
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 Sean todos bienvenidos. Para este Ejecutivo es un placer y una fiesta estar en el 

día de hoy en Cerro Largo, donde nos han agasajado, nos han tratado tan bien y de 

antemano sabemos que es nuestra casa. Como decía el maestro Márquez, Director de 

Deportes –y no porque seamos parientes–, él está acostumbrado a estas cosas y siempre 

nos recibe con la mayor de las alegrías. También queremos agradecer a Pablo Yarza y a 

todos sus compañeros, autoridades de la Intendencia, a todos los dirigentes del fútbol y 

a los dirigentes de las Ligas, que no descuidan detalle.  

 ¡Hagamos que esta jornada sea de trabajo y también de placer! 

 Todavía no nos vamos sino que estaremos trabajando todo el día con los temas 

que atañen a este Congreso, pero cuando nos vayamos vamos a agradecer a todos. Hay 

algo que me sucede y lo quiero compartir porque realmente me reconforta –lo digo de 

corazón–; mirar para ambos lados y ver tanta cantidad de amigos es algo que le 

debemos pura y exclusivamente al fútbol. 

 Muchas gracias por todo. Ahora vamos a trabajar y después seguiremos 

conversando. 

(Aplausos). 

 

4)  DESIGNACIÓN DE COMISIONES. 

 

SEÑOR GERENTE.- Corresponde designar a los integrantes de las Comisiones de 

Poderes.  

La Mesa propone para la Comisión General de Poderes a Cerro Largo Capital, 

Florida Interior y Paysandú Capital. 

A su vez, para la Comisión Especial de Poderes se propone a Cerro Largo 

Interior, Flores Capital y Soriano Capital.  
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Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota:). 

---------AFIRMATIVA. UNANIMIDAD. 

Vamos a pasar a un cuarto intermedio para poder trabajar. 

(Así se hace). 

 

(VUELTOS A SALA). 

 

SEÑOR PRESIDENTE.- Dado que ya se han solucionado los problemas técnicos, 

estamos en condiciones de escuchar el Himno Nacional. 

(Se canta el Himno Nacional). 

(Aplausos). 

SEÑOR PRESIDENTE.- Ahora podemos continuar con el Orden del Día. 

 Muchas gracias. 

 

5) INFORMES DE LA COMISIÓN GENERAL Y DE LA  

COMISIÓN ESPECIAL DE PODERES. 

 

SEÑOR GERENTE.- Quiero solicitar que a los efectos de que sea más ágil la toma de 

la versión taquigráfica, se identifiquen al hacer uso de la palabra. 

El representante de Cerro Largo Capital informará sobre lo actuado en la 

Comisión General de Poderes. 

CERRO LARGO CAPITAL.- Debo informar que hay quince sectores Capitales y 

dieciséis Interiores, y fueron aprobados todos los poderes. Hubo alguna observación 

debido a que en algunos poderes no estaban actualizados los datos de Presidente y 
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Secretario. La Comisión entendió que se debía a un problema administrativo y sería 

bueno que en un futuro se solucionara, a fin de tener actualizados los controles de 

Secretario y Presidente. Todos los poderes contaban con el correspondiente sello de la 

Liga debidamente autentificado, por lo que dimos por aprobados los treinta y un 

poderes. 

SEÑOR GERENTE.- En consideración el informe de la Comisión General de Poderes. 

 Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota:). 

---------AFIRMATIVA. UNANIMIDAD. 

 A continuación, el delegado de Flores Capital brindará el informe de la 

Comisión Especial de Poderes. 

FLORES CAPITAL.- Estuvimos estudiando los poderes y había una consulta puntual, 

pero nos dimos cuenta de que se debía a que el papel había sido cortado por el fax. En 

realidad, estaba todo bien, conocíamos la firma y se dio por aprobado el sector Interior.  

SEÑOR GERENTE.- En consideración el informe de la Comisión General de Poderes. 

 Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota:). 

---------AFIRMATIVA. MAYORÍA. 

 Cabe aclarar que en Sala hay 34 sectores. 

MALDONADO CAPITAL.- ¿Quién faltó? 

SEÑOR GERENTE.- Falta Salto Capital.  

(Dialogados). 

 –A continuación vamos a leer un comunicado de la Comisión Electoral que dice 

lo siguiente: «Acta de instalación. En la ciudad de Melo, a los 20 días del mes de 

setiembre del año 2014, se constituye la Comisión Electoral de OFI con el cometido de 
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organizar el acto electoral que establece el Estatuto de la Organización en lo que refiere 

a la elección de miembros, titulares y suplentes para el  Consejo Ejecutivo, Ejercicio 

2014 – 2017.  

Están presentes los miembros de la Comisión, señores Alfredo Araújo, Filomeno 

Rey, Esc. Alfeo Brum, Oscar Villalba y Esc. Juan Carlos Usucar y siendo la hora 9:30 

de la fecha se declara instalada. Al vencimiento del plazo establecido según Circular 

Nº 2169 para la presentación de listas de candidatos fueron presentadas dos (2) Listas 

para el Consejo Ejecutivo identificadas con el Nº 1, Lema “UNIDAD Y TRABAJO”; 

Nº 2002 y Lema “LITORAL NORTE”. 

 A criterio unánime de los integrantes de la Comisión Electoral, dichas Listas 

fueron habilitadas en su oportunidad para ser sometidas en el acto eleccionario del día 

de la fecha.  

Queda establecido que el horario de votación tendrá lugar entre la hora 10:00 y 

la hora 12:00 del día sábado 20 de setiembre, según indica el Reglamento». 

 Por obvias razones, es necesario fijar el horario de votación de 11 a 13 horas, 

porque debe haber un mínimo de dos horas para tal actividad. Se solicita que cuando 

pasemos a cuarto intermedio para el trabajo de la Comisión, vaya un delegado por 

sector, con la cédula de identidad, a fin de votar. Como he dicho, habrá una sola 

Comisión que se reunirá para tratar el tema de la Memoria y el Balance, por lo que la 

idea es que este trabajo se lleve a cabo en forma paralela con el acto electoral, que es 

voluntario. 
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6)  RENUNCIA DEL SEÑOR CARLOS ANDRADE 

 

SEÑOR GERENTE.- Por otro lado, el Consejo Ejecutivo da cuenta de que se recibió 

la renuncia del señor Carlos Andrade a la Comisión Fiscal, por lo que corresponderá 

convocar a su suplente.  

 Corresponde pasar a cuarto intermedio hasta después de los informes de las 

respectivas Comisiones, es decir, la Comisión de trabajo y la Comisión Electoral. 

(Así se hace). 

 

(VUELTOS A SALA). 

 

7)  INFORME DE LA COMISIÓN Nº 1 

 

SEÑOR GERENTE.- Una vez levantado el cuarto intermedio, corresponde que 

pasemos a escuchar el informe de la Comisión Nº 1, presidida por el señor Ruben 

Bertín, de Colonia Capital, y cuyo Secretario es el señor Sergio Mercadal representante 

de Canelones Capital. 

 Allí se dice: «Punto 1. Memoria Anual. La Comisión resuelve, por unanimidad,  

proponer al Congreso su aprobación”. 

 En consideración. 

 Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota). 

---------AFIRMATIVA. MAYORÍA. 
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 Vamos a continuar con el informe: «Punto 2. Balance. La Comisión resuelve, 

por mayoría, proponer al Congreso su aprobación. 

 El Congreso aprobó, por unanimidad, pasar a Flujo de Caja el gasto del Estudio 

Leiza, $ 200.000 de ganancia del Consejo Técnico y $ 200.000 del Fondo de Reserva». 

 En consideración. 

MALDONADO CAPITAL.- Hay que aclarar que eso fue votado por mayoría y no por 

unanimidad. En todo caso, votemos de nuevo ya que ahora sí podemos hacerlo en forma 

nominal.  

SEÑOR GERENTE.- A solicitud del representante de Maldonado Capital, el punto 2 

del informe de la Comisión, correspondiente al Balance, se va a votar en forma nominal.  

Si no se hace uso de la palabra, se va a tomar la votación nominal.  

(Se toma en el siguiente orden:). 

ARTIGAS CAPITAL.- Por la negativa.  

ARTIGAS INTERIOR.- Por la afirmativa. 

CANELONES CAPITAL.- Por la afirmativa. 

CANELONES INTERIOR.- Por la afirmativa. 

CERRO LARGO CAPITAL.- Por la afirmativa, 

CERRO LARGO INTERIOR.- Por la negativa. 

COLONIA CAPITAL.- Por la afirmativa.  

COLONIA INTERIOR.- Por la afirmativa.  

DURAZNO CAPITAL.- Por la negativa. 

DURAZNO INTERIOR.- Por la negativa. 

FLORES CAPITAL.- Por la afirmativa.  

FLORIDA CAPITAL.- Por la afirmativa.  

FLORIDA INTERIOR.- Por la afirmativa.  
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LAVALLEJA CAPITAL.- Por la negativa. 

LAVALLEJA INTERIOR.- Por la negativa. 

MALDONADO CAPITAL.- Por la negativa. 

MALDONADO INTERIOR.- Por la afirmativa. 

PAYSANDÚ CAPITAL.- Por la negativa.  

PAYSANDÚ INTERIOR.- Por la afirmativa. 

RÍO NEGRO CAPITAL.- Por la afirmativa.  

RÍO NEGRO INTERIOR.- Por la afirmativa. 

RIVERA CAPITAL.- Por la negativa. 

RIVERA INTERIOR.- Por la afirmativa. 

ROCHA CAPITAL.- Por la negativa. 

ROCHA INTERIOR.- no está en sala 

SALTO INTERIOR.- Por la afirmativa. 

SAN JOSÉ CAPITAL.- Por la afirmativa.  

SAN JOSÉ INTERIOR.- Por la afirmativa.  

SORIANO CAPITAL.- Por la afirmativa.  

Quisiera fundar el voto. Debo decir que nuestra intención era otra, pero las 

explicaciones que fueron dadas por el señor Tesorero y los integrantes de la Comisión 

Fiscal allanaron las dudas que teníamos. 

SORIANO INTERIOR.- Por la afirmativa.  

TACUAREMBÓ CAPITAL.- Por la afirmativa. 

TACUAREMBÓ INTERIOR.- Por la afirmativa.  

TREINTA Y TRES CAPITAL.- Por la afirmativa. 

TREINTA Y TRES INTERIOR.- Por la afirmativa. 
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SEÑOR GERENTE.- Han sufragado treinta y tres Delegados, dado que uno de ellos 

no estaba presente en Sala: veintitrés lo han hecho por la afirmativa y diez por la 

negativa.  

En consecuencia, el resultado de la votación es: AFIRMATIVO. 

 

8)  INFORME DE LA COMISIÓN ELECTORAL 

 

SEÑOR GERENTE.- Vamos a escuchar el informe de la Comisión Electoral. 

SEÑOR VILLALBA.- Buenas tardes. Voy a dar lectura al acta de escrutinio, que dice: 

«En la Ciudad de Melo, a los veinte días del mes de setiembre de 2014, se reúne la 

Comisión Electoral para proceder al escrutinio de los sobres de votación, una vez 

clausurado el horario establecido. El acto eleccionario debía cumplirse entre las 10 y 12 

las horas, pero el Congreso resolvió otorgar una prórroga hasta las 13.  

 Como delegados por las listas presentadas actuaron, por la Lista 1, el señor Ney 

Irigoyen, y por la Lista 2002, el señor Ariel Vettorello. 

 Dentro del horario fijado sufragaron 34 señores delegados.  

 Siendo la hora 13, se procede a la apertura de la urna de votación. La urna 

contenía 34 sobres de votación. Abiertos los sobres y una vez efectuado el conteo de su 

contenido, se registra el siguiente resultado:  

 Por el Consejo Ejecutivo, Lista 1: 26 votos;  Lista 2002: 8 votos; votos en blanco: 

0; votos anulados: 0. 

 El coeficiente, de acuerdo a los votos y respecto a los cargos a ocupar es de 4,86. 

 La lista 1, al haber obtenido 26 votos, asegura 5 cargos; y la Lista 2002, asegura 

un cargo. El séptimo cargo se calcula en función de quien obtenga el mayor cociente 
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decreciente. La Lista 1, obtuvo 4,33 de coeficiente y la Lista 2002, consiguió 4; en 

consecuencia, el séptimo cargo se le otorga a la Lista 1. 

 Por consiguiente, la Comisión Electoral informa al Congreso su proclamación 

del siguiente resultado: El Consejo Ejecutivo de la OFI para el período 2014 – 2017 

estará integrado por los señores Gustavo Bares, Gustavo Gómez, Alcides Da Rosa, Luis 

Fabiani, Eduardo Mosegui, Eduardo Píriz y el contador Raúl Melo, como titulares, y los 

señores Ney Irigoyen, Miguel Alfonso, Jorge Suárez, José Dávila, Felipe Bedoya, Jesús 

Sosa y Nelson Manzor, como suplentes.  

 Siendo la hora 13:30, se procede a firmar la presente en la ciudad de Melo, sede 

del 68º Congreso Ordinario Anual, y lo hacen los miembros de la Comisión Electoral, 

Filomeno Rey, Esc. Alfeo Brum, Alfredo Araújo, Oscar Villalba y Esc. Juan Carlos 

Usucar, y los delegados Ney Irigoyen y Ariel Vettorello. 

 Señor Presidente electo: ¡felicitaciones! 

(Aplausos). 

 

9) DESIGNACIÓN DE TRES CONGRESALES PARA FIRMAR  

EL ACTA DEL CONGRESO. 

 

SEÑOR GERENTE.- Para firmar el acta del 68º Congreso Ordinario Anual de OFI, la 

Mesa designa a las delegaciones de Cerro Largo Capital, Artigas Interior y San José 

Capital. 
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10)  PROPUESTA DE SEDE PARA PRÓXIMO CONGRESO. 

 

SAN JOSÉ INTERIOR.- Ante todo, queremos felicitar al actual Presidente, señor 

Nélder Márquez, así como al Presidente entrante, señor Gustavo Bares, y al nuevo 

Consejo Ejecutivo, deseándoles una muy buena gestión. 

 Además, queremos proponer la posibilidad de que el año próximo San José 

Interior sea sede del Congreso Ordinario Anual de la Organización del Fútbol del 

Interior. 

SEÑOR GERENTE.- La sede no estaba asignada, así que pasamos a votar. 

(Se vota:). 

---------AFIRMATIVA. UNANIMIDAD. 

 

11)  RECONOCIMIENTO DE LA LIGA MAYOR DEL FÚTBOL DE SAN JOSÉ 

PARA EL PRESIDENTE ELECTO 

 

SAN JOSÉ CAPITAL.- Señor Presidente, Nélder Márquez: la Liga Mayor de Fútbol 

de San José quiere hacer entrega de una nota al novel Presidente electo de la 

Organización del Fútbol del Interior, que expresa lo siguiente: «Melo, 20 de setiembre 

de 2014. 

Señor Presidente Electo de la Organización del Fútbol del Interior 

Don Gustavo Bares 

Presente 

De nuestra mayor consideración: 

 La Liga Mayor de Fútbol del Dpto. de San José saluda y felicita a usted y demás 

consejeros, que fueron electos en el día de hoy para integrar el Consejo Ejecutivo de la 
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Organización del Fútbol del Interior en el próximo período, deseándoles una excelente 

gestión. 

 Nos llena de orgullo que un josefino que hiciera sus primeras armas como 

dirigente deportivo en nuestra Liga, ocupando luego su presidencia, sea electo hoy para 

dirigir los destinos de la Organización. 

 Reiterando nuestros mejores augurios, saluda a usted con la más alta 

consideración y estima. 

 Firman, el señor Presidente de la Liga Mayor, Prof. Álvaro Ciganda y el 

Secretario, señor Oscar Veiga». 

 Muchas gracias y deseos de éxito para todos. 

(Aplausos). 

 

12)  PALABRAS DE DESPEDIDA DEL SEÑOR PRESIDENTE EN EJERCICIO, 

DOCTOR NÉLDER MÁRQUEZ 

 

SEÑOR PRESIDENTE.- Tendría muchísimas cosas para decir, pero no quiero 

emocionarme y por eso intentaré ser breve. 

 Hace tanto tiempo que trabajo en la OFI –ya catorce años– que cuando llegan 

estas instancias se hace difícil hablar. Me voy con la conciencia tranquila porque creo 

haber cumplido con mi deber, a pesar de que sé que me equivoqué en muchos aspectos, 

pero hice lo que pude. Les pido disculpas por lo que no pude conseguir, pero hice todo 

lo que estuvo a mi alcance. 

(Aplausos). 

 

 



22 

O.F.I. 

13)  PALABRAS DEL PRESIDENTE ELECTO, SEÑOR GUSTAVO BARES 

 

SEÑOR BARES.- No es fácil, pero estas son las cosas lindas del fútbol. 

 A veces hemos estado divididos, en los vestuarios y a las trompadas, jugando la 

final y hemos visto, desde afuera, cómo algún dirigente trata de convencer a unos más y 

a otros menos. Por supuesto que también ocurre que, en ocasiones, el furor nos lleva a 

decir alguna mala palabra, una palabra de más, pero es como cuando jugamos al fútbol; 

a veces se mete un codazo o una patadita para tratar de que no nos lleguen al área y nos 

conviertan el gol. Sin embargo, cuando termina el partido, lo más importante es que el 

espectáculo haya triunfado, que la gente que lo fue a ver se haya ido conforme y que 

quienes participamos de ese partido nos podamos abrazar. 

 Hoy se va un grande de la OFI, el señor Nélder Márquez, un amigo… 

(Aplausos). 

 –Estos últimos días han sido complicados, ya que de la OFI se retiró algún 

Consejero que aprendí a querer mucho; me refiero al señor Manuel Román, pero podría 

nombrar a otros como, por ejemplo, a Sergio Gabito, Germán Candamil o a Nilo 

Scarpa. En fin, podría mencionar a un montón de Consejeros, como podría ser el caso 

de alguno que perdimos porque el de arriba se lo llevó, como el compañero Basilio 

Expócito. 

Lo más importante de todo esto es que terminemos el día de hoy con una fiesta y 

que a partir del lunes próximo empecemos a trabajar juntos. En lo personal, espero 

encontrar amabilidad; acá no hubo vencidos ni vencedores, la gente del norte participó y 

lo hizo muy bien. No tenemos que andar mirando quién votó y quién no lo hizo. Acá 

votamos, elegimos autoridades, vamos a respetar a las cuatro Confederaciones y a partir 

del lunes vamos a trabajar para conseguir el mejor fin. Me comprometo a ello ante 
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ustedes, muchachos, y como dijo Nélder, si me equivoco será intentando mejorar, no 

para hacerle ninguna chicana a nadie. ¡Cuenten conmigo! Tal vez soy joven en esto, 

pero voy a tratar de dar lo mejor. 

Quiero agradecer a la gente de Melo por la forma en que nos recibió, pero 

también agradezco a todos por estar hoy acá y procurar lo mejor para el fútbol del 

interior. 

Tal vez debería dejar un mensaje más extenso y quizá lo haga el próximo 29, en 

la Organización del Fútbol del Interior, cuando asuma. En esa ocasión estarán presentes 

todas las autoridades nacionales, por lo que intentaremos darle un poco más de 

visibilidad a la Organización y empezaremos a trabajar juntos. 

¡Gracias por todo! 

 

14)  PALABRAS DEL SEÑOR ALFREDO ARAÚJO 

 

SEÑOR ARAÚJO.- Pido permiso al Congreso para decir algo que, para mí, es muy 

importante. 

 Quiero felicitar a estos compañeros que están a mi lado, pero no debemos 

olvidarnos de algo; hay muchos otros que no están aquí en el día de hoy y no han sido 

electos porque el Reglamento no les permite continuar. A esos compañeros tenemos que 

despedirlos con un aplauso y no con el silencio. 

 Muchas gracias.  

(Aplausos). 
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15)  SE LEVANTA LA SESIÓN. 

 

SEÑOR GERENTE.- No habiendo más asuntos, damos por finalizado el 68º Congreso 

Ordinario Anual de la Organización del Fútbol del Interior. 

(Así se hace). 
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